



## **В Волгоградской области директор подрядной организации признан виновным в нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекших гибель нескольких человек**



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору подрядной организации. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение крупного ущерба, а также смерть двух и более лиц).

Как установлено следствием и судом, 23 июля 2018 года при производстве ремонтных работ на несамоходной барже «3109-НП Техно», вследствие допущенных нарушений Правил пожарной безопасности на строящихся и ремонтируемых судах, внутри балластных отсеков произошел хлопок легковоспламеняющегося вещества смеси воздуха и бытового газа пропана. В



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

результате произошедшего 3 работника погибли на месте происшествия, 5 получили телесные повреждения различной степени тяжести, собственнику причинен имущественный ущерб на сумму свыше 15,5 млн рублей.

Ответственным за проведение ремонтных работ являлся обвиняемый, который не выявил допущенные работниками нарушения, не принял мер к их устранению и безопасной эксплуатации механизмов, оборудования, безопасности технологического и производственного процессов.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

*11 Марта 2021*

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1547342>